
Desátý týden Medvíďat

První listopadový týden jsme pokračovali v příběhu Kukyho. Oslavili jsme další narozeniny,
trénovali na slavnost a také zhlédli loutkové divadlo na dobrou noc. 

V pondělí jsme zamířili ke Koloběžce. Cestou děti zaujala hlavně hra na policisty a také na
řidiče (místo aut se děti zapasovaly za kořeny ve svazích). Prvně jsme se věnovali tématu
roční období – seznámili jsme se s novými kartičkami. Zazpívali jsme si písničku Prší prší (jako
doprovod nám sloužila dlaň= louže a dva prsty=dopadající kapky). U školky si děti volně
hrály například se zavěšeným xylofonem.

V úterý jsme prodloužili ranní rituál o říkanky (zlatá brána, kolo kolo mlýnský) a jógu (pozdrav
slunci). Povídali jsme si o větru a hledali jeho důkaz (padá listí ze stromů, čeří se hladina
rybníka, rákosí šustí…,). Rozdělali jsme si oheň, na který všichni nosili větve. Poslouchali jsme
hraní na flétnu, zpívali jsme s ní nebo také hráli na nástroje.

Ve středu jsme se vydali k hornímu seníku, kde se po 14 dnech opět konala angličtina, kterou
si děti užily. Všech 12 dětí se podílelo na tvorbě velkého společného abstraktního obrazu na
téma Podzim – děti nezapomněly přimalovat i Kukyho. Seník také nezůstal bez povšimnutí a
prozkoumali jsme ho do posledního detailu. Ve školce jsme oslavili Eliščiny 3. narozeniny (děti
jí zazpívaly, popřály) a Eliška jim rozdala upečené mufinky. Odpoledne bylo smutné –
pohřbívali jsme Sněhurku a povídali si o její smrti.

Čtvrtek jsme strávili U Budky. Před školkou děti odklízely listí – nadšeně si vyndaly nové
pracovní nářadí a dokonce i kolečka a vydaly se „pracovat“ (jak to samy nazvaly). Děti
nadšeně prozkoumávaly okolí, běhaly od budky k budce a dotýkaly se stromů, na kterých
byly. Cestou zpět jsme si na neustálá přání dětí museli zopakovat všechny básničky a
písničky, které známe. Ve školce zahrála Marťa před spaním dětem loutkové divadlo, ve
kterém byl Ondra, kterému se zdálo o jeho plyšáčkovi Kukymu. Při svačince jsme si
pochutnali na pomelu a granátovém jablíčku od Verunky.

V pátek  byl ranní rituál opět prodloužený o pozdrav slunci. Malí pracovníci si opět pro volnou
hru vybrali nové nářadí. Prošli jsme se ke Koloběžce, povídali jsme si o stromech a ročních
obdobích, odvozovali jsme názvy jednotlivých měsíců. Děti probíhaly slalom mezi stromy,
společně se „vozily“ na pomyslné koloběžce. S kytarou jsme si zopakovali písničku
Neopouštěj.
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